

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A999-00	111014070	医科外来等感染症対策実施加算（初診料）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
A999-00	112024070	医科外来等感染症対策実施加算（再診料・外来診療料）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
B999-00	113033370	医科外来等感染症対策実施加算（医学管理等）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
C999-00	114051070	医科外来等感染症対策実施加算（在宅医療）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
I999-00	180064870	医科外来等感染症対策実施加算（精神科訪問看護・指導料）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
999-00	188017870	医療観察入院感染症対策実施加算	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年3月25日付け「指定医療機関における新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて」に基づき廃止
999-00	188017970	医療観察通院等感染症対策実施加算	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年3月25日付け「指定医療機関における新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて」に基づき廃止
A999-00	190237150	入院感染症対策実施加算（入院基本料）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
A999-00	190237250	入院感染症対策実施加算（特定入院料・その他）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
A999-00	190237370	入院感染症対策実施加算（短期滞在手術等基本料1）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A999-00	190237450	医科外来等感染症対策実施加算（再診から直ちに入院した場合）	9（廃止）		廃止		【令和3年10月1日から適用】 令和3年2月26日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その35）」に基づき廃止
A999-00	113033650	二類感染症患者入院診療加算（外来診療・診療報酬上臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
A999-00	180065650	救急医療管理加算1（診療報酬上臨時的取扱）（COV・往診等）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
A999-00	180066170	乳幼児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（外来診療・往診等）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
A999-00	180066270	小児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（外来診療・往診等）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
A999-00	180065750	救急医療管理加算1（診療報酬上臨時的取扱）（往診等・中和抗体薬）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
A999-00	180065850	救急医療管理加算1（診療報酬上臨時的取扱）（COV・外来診療）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
A999-00	180065950	救急医療管理加算1（診療報酬上臨時的取扱）（外来・中和抗体薬）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
C005-00	114054950	長時間訪問看護・指導加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設
I012-00	180066050	長時間精神科訪問看護・指導加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
C999-00	114052070	救急医療管理加算 1 (診療報酬上臨時的取扱) (往診)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052170	救急医療管理加算 1 (診療報酬上臨時的取扱) (訪問診療)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052270	救急医療管理加算 1 (診療報酬上臨時的取扱) (特別往診)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114053350	救急医療管理加算 1 (診療報酬上臨時的取扱) (往診等)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052370	乳幼児加算 (救急医療管理加算・診療報酬上臨時的取扱) (往診)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052470	小児加算 (救急医療管理加算・診療報酬上臨時的取扱) (往診)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052570	乳幼児加算 (救急医療管理加算・診療報酬上臨時的取扱) (特別往診)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052670	小児加算 (救急医療管理加算・診療報酬上臨時的取扱) (特別往診)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052770	乳幼児加算 (救急医療管理加算・診療報酬上臨時的取扱) (訪問診療)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止
C999-00	114052870	小児加算 (救急医療管理加算・診療報酬上臨時的取扱) (訪問診療)	9 (廃止)		廃	止	【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その63)」に基づき廃止

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
C999-00	114053470	乳幼児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（往診等）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
C999-00	114053570	小児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（往診等）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
A999-00	180065370	乳幼児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（外来診療）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
A999-00	180065470	小児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（外来診療）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
A999-00	180065250	救急医療管理加算1（診療報酬上臨時的取扱）（外来診療）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
C005-00	114052950	長時間訪問看護・指導加算（診療報酬上臨時的取扱）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
I012-00	180064950	長時間精神科訪問看護・指導加算（診療報酬上臨時的取扱）	9（廃止）		廃止		【令和3年9月28日から適用】 令和3年9月28日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その63）」に基づき廃止
C005-01	114054150	訪問看護・指導料（同一）（保健師等2人・3日目まで・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
C005-01	114054250	訪問看護・指導料（同一）（保健師等2人・4日目以降・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
C005-01	114054350	訪問看護・指導料（同一）（保健師等3人・3日目まで・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
C005-01	114054450	訪問看護・指導料（同一）（保健師等3人・4日目以降・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
C005-01	114054550	訪問看護・指導料（同一）（准看護師2人・3日目まで・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
C005-01	114054650	訪問看護・指導料（同一）（准看護師2人・4日目以降・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
C005-01	114054750	訪問看護・指導料（同一）（准看護師3人・3日目まで・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
C005-01	114054850	訪問看護・指導料（同一）（准看護師3人・4日目以降・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月24日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その62）」に基づき新設
D006-04	160228650	染色体ゲノムDNAのコピー数変化及びヘテロ接合性の喪失測定	3（新設）		新設		【令和3年10月1日から適用】 令和3年9月30日付け保医発0930第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D014-00	160228750	抗カルジオリピンIgM抗体	3（新設）		新設		【令和3年10月1日から適用】 令和3年9月30日付け保医発0930第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D014-00	160228850	抗β2グリコプロテインIIgG抗体	3（新設）		新設		【令和3年10月1日から適用】 令和3年9月30日付け保医発0930第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D014-00	160228950	抗β2グリコプロテインIIgM抗体	3（新設）		新設		【令和3年10月1日から適用】 令和3年9月30日付け保医発0930第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設